



## 独特的风景

世界广袤无垠,山河湖海、城市街巷都藏着无尽的惊喜。在孩子们的笔下,各地风貌鲜活呈现。从丽江古城的古韵,到西安兵马俑的震撼;从壶口瀑布的磅礴,到滕王阁的典雅,每一处都是独特的风景。现在,让我们跟随孩子们脚步,踏上这些奇妙旅程,领略大江南北的别样魅力。

## 美丽的丽江

高新区实验学校新晖校区 605班  
王译霆(证号 2581347)指导老师 林志骄  
丽江,是一座历史悠久的古城。

丽江的旅游景点繁多,其中最负盛名的当数丽江古城,而大研古城又是丽江古城的核心区域。踏入古城,石子路蜿蜒向前,每一块石子都在无声地诉说着丽江的过往。环顾四周,古色古香的小瓦房错落有致,屋顶上袅袅升起的炊烟,悠悠飘荡,瞬间勾起了人们心底浓浓的思乡之情。

丽江美食众多,其中最好吃的数云南过桥米线了!无论是鲜浓的大骨汤,还是酸酸的番茄汤,或是鲜香辣辣的麻辣汤,再加上一碗米线,都是极品中的极品。加竹笋、包菜、木耳等配料,那简直上品。连菜带米线一起吸入嘴中,那感觉,绝了!

丽江粑粑在当地也颇有名气。它外表呈现出诱人的棕黄色,面皮包裹着由肉、菜、木耳、胡萝卜等食材精心烹制而成的馅料。制作时,只需挖一勺馅料放入面皮中,然后合上面皮,再轻轻放入蒸笼。十分钟后,一碗热气腾腾、香气扑鼻的丽江粑粑就出炉了。一口咬下去,丰富的油脂瞬间喷溅而出,紧接着,那又香又甜、又咸又脆的“灵魂夹心”在口中散开,每一口都充满了惊喜,让人回味无穷。

丽江,这样一座历史悠久,美食丰富的丽江古城,你喜欢吗?

## 西安之旅

高新区实验学校新晖校区 207班  
周渤森(证号 2581326)指导老师 王佩波

去年国庆期间,我去了历史悠久的十三朝古都——西安。

最让我印象最深刻的是兵马俑,它是世界第八大奇迹。在兵马俑中,所有的人俑都是千人千面的。这些兵马俑形态各异,有将军俑、跪射俑和文官俑等。其中最特别就是跪射俑了,因为兵马俑在出土的时候普遍存在破损现象,唯独有一尊跪射俑出土时是完好无损的,没有经过人工修复。

参观完兵马俑后,我深深地为祖国悠久的历史感到骄傲!



## 宇宙飞船

鄞州区东南小学海晏路校区 101班  
陈懿(证号 2581403) 指导老师 陈辽



鄞州新蓝青学校 202班  
邵俊程(证号 2580791) 指导老师 张晗珠

## 壶口瀑布

高新区外国语学校 401班  
周毅(证号 2581102)指导老师 张澍濡

久居城市,看惯了高楼大厦,听腻了马路喧嚣,即便是西湖的温柔,也渐觉平常。去年暑假,我满心期待,奔赴一场别样之旅,去邂逅黄土高坡的豪迈,领略壶口瀑布的磅礴,聆听岁月沉淀的故事。

我们一家抵达西安后,又坐了4小时大巴,终于来到陕北的壶口瀑布。它是中国第二大瀑布,也是世界最大的黄色瀑布,水量巨大,气势非凡。

我们来到瀑布脚下,随后乘坐景区大巴。一路上,黄河映入眼帘。夏季雨水少,黄河水位低,许多被河水冲刷的岩石裸露在外,层层叠叠,自成一独特风景。

还没到景区大门,远远就听见水流的奔腾声。踏入景区,我瞬间被震撼。黄河水波涛汹涌,如千万匹黄色战马狂奔而来,又似秦王驾临般威风,还像巨龙搅起滔天巨浪。瀑布边黄沙柔软细腻,据导游说,一杯黄河水,半杯是泥沙。瀑布从高处飞泻,激起巨大浪花,白雾飘在脸上,带来丝丝凉意。

站在黄河岸边,听着浪涛声,我不禁唱起《黄河大合唱》:“风在吼,马在叫,黄河在咆哮……”黄河奔腾千年,孕育了华夏文明,见证了秦始皇的霸气、大唐的辉煌,映照出延安宝塔山的光辉,承载着厚重历史,奔腾不息。

## 滕王阁游记

鄞州区董山小学 211班  
王梓玥(证号 2580420)指导老师 王国平

正月初五的早上,阳光明媚,爸爸开着车带我们来滕王阁。

我们住的酒店刚好在滕王阁对面,透过窗户,我看到了壮观的滕王阁夜景,整个滕王阁灯火辉煌,金砖绿瓦,这也太美了吧,使我更期待第二天的滕王阁之行。

第二天一早,我们来到了滕王阁。远远望去,滕王阁就像一座壮观的宝塔,在阳光下闪闪发光。登上阁楼,每一层都有精致的雕刻和壁画,但让我印象最深的是第一层的阎公的盛宴,每个雕塑都栩栩如生,虽然当时王勃坐在最角落不被重视,但是滕王阁却因为王勃作的《滕王阁序》而闻名于世,正应了那句“是金子总会发光的”。第二层有江西历代文武状元谱,刚好和《人杰图》遥相呼应。第五层中厅墙上雕刻的《滕王阁序》是苏轼的手笔,每个字都写得行云流水;第五层是最佳的观景层,看着傍晚的赣江,脑子里涌现出那句千古绝句,“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”

滕王阁从唐朝开始每个朝代都会被摧毁一次,我现在看到的滕王阁是现代仿造的,我们应该要爱护每一个古建筑,这样才能让更多的人看到古代人民的智慧。

## 难忘的珠海之旅

鄞州区惠风书院 310班  
高振轩(证号 2580557)指导老师 徐水萍

寒假,我们一家人一致决定,要去一个温暖的地方旅行,于是我们就去了美丽的珠海。

这个城市的建筑虽然看起来有点老旧,但却非常整洁干净。温暖的海风从脸庞吹过,带着大海独有的味道。

我们入住了企鹅酒店,先去了珠海长隆海洋王国,那里可热闹啦!一进门,我就被巨大的鲸鲨雕像吸引了。它威风地站立在广场中央,好像在欢迎我们。

我们走进海洋馆,各种各样的鱼儿在巨大的玻璃缸里游来游去。我看到了色彩斑斓的小丑鱼,它们像一群快乐的小精灵在水里游玩;还有长长的鳗鱼,它们的身体慢慢地扭动着,有趣极了。最让我惊叹的是鲸鲨,它的身体像一艘潜水艇那么大,缓缓游过来时,有一种强烈的压迫感。

我们还去看了精彩的海豚表演。海豚们在驯兽师的指挥下,高高跃起,在空中划出一道优美的弧线,还能顶着球转圈,可爱极了!观众们都忍不住鼓掌欢呼。

从海洋王国出来,我们来到了海边。我光着脚在沙滩上奔跑、挖沙,沙子细细的、暖暖的,踩在上面可舒服啦。我还捡了很多贝壳,把它们装进口袋,想带回家送给好朋友们。

这次珠海之旅,我看到了奇妙的海洋生物,感受到了大海的魅力,还收获了好多快乐。我盼望着下一次还能再来这个美丽的地方!

## 长沙之旅

镇海区崇正书院 311班  
毛悦辰(证号 2580935)指导老师 桑春意

今天,我们全家人坐着高铁踏上了长沙之旅。我们晚上七点左右到达长沙南站,一下高铁,便喝上了长沙最有名的茶颜悦色奶茶。

第二天,爸爸妈妈带我去探望了定居长沙的舅公一家。午餐后,他们陪同我们去了长沙久负盛名的景点——橘子洲头。它是长沙的象征,承载着深厚的历史文化底蕴和独特的自然景观。进入橘子洲头,首先映入眼帘的便是一辆辆五彩缤纷的小火车,我们坐上小火车不久便看见了毛泽东爷爷青年时期的雕像。“独立寒秋,湘江北去,橘子洲头。看万山红遍,层林尽染!”我们一行人在雕像前拍了很多照片,这才恋恋不舍地离开了!

晚上,我们又品尝到了当地非常有特色的湘菜。最让我印象深刻的就数神仙鸡了。嫩嫩的鸡肉,软软糯糯的鸡皮,真是回味无穷啊!

这就是长沙,既有美景,又有美食,一座充满魅力的城市!

## 恩施大峡谷

宁海县潘天寿小学 302班  
潘景行(证号 2581377)指导老师 金静

我去过很多地方,美丽的舟山海湾、高耸入云的黄鹤楼、热闹繁华的北京,还有好玩好看的上海……可最令我难忘的是恩施大峡谷。

它位于恩施一条山脉深处的山洞里,山上长满了迎客松,一棵棵松树长在悬崖上,树根紧紧扎在了岩石上,坚不可摧。但你千万别以为里面又闷又热,那里即使在最热的7月,温度也只有20℃左右。

就这样我们走进了山洞,走了很久,一路上我们看到很多巨石,师徒四人、青龙戏水、武侠……我们又走了很久,看见一个由石头拼成的大剧院,我被这一幕给震撼到了,不禁发出“哇”的惊叹声。在这里,我们观看了很多表演,有土家舞舞蹈、灯光秀等。

恩施大峡谷真是太好玩了!